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BD6 KBH F24 UK

Hvordan oplevede du kvaliteten af "Bachelorprojekt"?
 

Arbejdede du i en gruppe eller selv?
 

Hvordan har du generelt haft det fagligt og socialt i din projektgruppe?
 

Indiker din oplevelse i projektgruppen ud fra disse udsagn - Gruppedannelsesprocessen gik godt
 

Indiker din oplevelse i projektgruppen ud fra disse udsagn - Samarbejdet i gruppen fungerede
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Indiker din oplevelse i projektgruppen ud fra disse udsagn - Alle gruppemedlemmer bidrog til
projektarbejdet
 

Indiker din oplevelse i projektgruppen ud fra disse udsagn - Vores gruppe fungerede godt socialt
 

Spørgsmål til din oplevelse af forankringen af problemorienterede projektarbejde i
studieaktiviteterne - I hvor høj grad oplevede du, at det at arbejde i gruppe har styrket
problemløsningen i projektet?
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Spørgsmål til din oplevelse af forankringen af problemorienterede projektarbejde i
studieaktiviteterne - I hvor høj grad har du oplevet, at du understøttes i at samarbejde med
eksterne parter?
 

Spørgsmål til din oplevelse af forankringen af problemorienterede projektarbejde i
studieaktiviteterne - I hvor høj grad oplever du, at kurserne har understøttet projektarbejdet?
 

Hvordan oplevede du kvaliteten af kursusmodulet "Kreativ projektledelse"?
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Hvordan oplevede du kvaliteten af kursusmodulet "Stategisk konceptudvikling"?
 

Hvordan oplevede du kvaliteten af kursusmodulet "Viden om materialer"?
 

Hvor mange timer pr. uge brugte du i løbet af semestret i alt på forberedelse, deltagelse i
undervisning, projektskrivning mv.?
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Har du studiejob?
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Lokalerne er velegnede til den undervisning, der
foregår i dem (udstyr, indeklima, indretning osv.)
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Der er studiearbejdspladser, der understøtter det
faglige miljø på uddannelsen og campus generelt
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Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Der er gode faciliteter til pauser og socialt samvær
med andre studerende
 

I hvilken grad har uddannelsen levet op til dine forventninger?
 

Hvordan vurderer du uddannelsens faglige niveau?
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Hvordan vurderer du sammenhængen i uddannelsen, såvel på enkelte semestre som mellem
semestrene?
 

Hvordan vurderer du uddannelsens brug af værkstedet?
 

Hvordan vurderer du balancen imellem teori og praksis på uddannelsen?
 

Hvor enig er du i, at din bacheloruddannelse har givet dig følgende kompetenceprofil? - Kan forstå
og reflektere over teorier, metoder og praksis
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Hvor enig er du i, at din bacheloruddannelse har givet dig følgende kompetenceprofil? - Kan
vurdere teoretiske og praktiske problemstillinger og anvende relevante analyse- og
løsningsmodeller
 

Hvor enig er du i, at din bacheloruddannelse har givet dig følgende kompetenceprofil? - Kan
formidle faglige problemstillinger og løsningsmodeller til både fagfæller og ikke-specialister
 

Hvor enig er du i, at din bacheloruddannelse har givet dig følgende kompetenceprofil? - Kan
håndtere komplekse og udviklingsorienterede situationer i studie- eller arbejdssammenhænge
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Hvor enig er du i, at din bacheloruddannelse har givet dig følgende kompetenceprofil? - Kan
selvstændigt indgå i fagligt og tværfagligt samarbejde med en professionel tilgang
 

Hvor enig er du i, at din bacheloruddannelse har givet dig følgende kompetenceprofil? - Kan
oversætte løsningskoncepter til digitale eller fysiske løsninger
 

Samlet status
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